
Slovenska glasbena besedila

Nevidno zlo
Izvajalec: Echobe

Avtor besedila: Erik Lamut - "Echobe"  
Avtor glasbe: *** 

Zamisli si - popoln svet v kerem vse štima,
popolna družina tk kot Brady bunch iz filma

mirna spi v svetu kaosa in terorizma,
politicnih afer, aparthaida in šovinizma.

Folk rad vidi kri, uživa v križanjih in medijskih linčih,
zato Jacksona so vlekli po sodiščih
to je dejstvo, tk živijo slavni in bogati

dejstvo, da so Italjani punili fojbe s partizani,
misliš, da se me dotakne ljubavna balada,
ki ni je ni napisala sama; niso čustva prava

edine suze, ki me zlomijo na dvoje
so od mame moje, ker znam, da nikdar joka ne

in vsako sliko, pravijo, izgine košček duše
z vsako izgubljeno bitko ti je život bolj porušen

zapomnite si rime te ...
Tk kot Čardak si zapomnil bo točo julija 05.

Včasih se počutim tk kot ulični pamtomimik,
nihče ne razume recitiranja mojih lirik.

Jeben frik sem, živim v strahu pred kolapsom,
paranojičen kot stanovalci Kolizeja, že pred časom

sem pogruntal, da mlad plamen hitro vgasne,
če so roke, ki nalagajo na njega prepočasne.
Ni mi lepo tu kjer sem, zato sanjam boljši dan

in se borim, da grem iz tega kraja čimprej stran
ne bom zgradil Taj Mahala ti, ker nimam dnara
mala, a če me rada maš, kot praviš - boš ostala

kaj znajo o tem mlade dame z Glasujzame
12 let, komaj iz pičke so izpale.

Upor proti koncerna krhek je tk kot laterna
za ene keš je vera, a znaš kaj me tera?
Da nekdo bo zapominil si dobro rime te

tk kot Čardak si zapomnil bo točo julija 05.

Znate, da mam preveč ponosa, da bi pokleknil
in prosil, da mi odpustite, vse kar sem zagrešil,

zato zdej ne prosim odpuščenja za sebe,
nego za vse moje nerojene sine in hčere
zakaj plačevali bi za moja sranja, kužiš?
Naj živijo v svobodi, kot si vsak zasluži,
naj bo dete srečno, naj ne sodijo ga uni,

ki niso bli postavljeni za to, a ste me čuli??
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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In Wolfowitz je rabil samo drugi Pearl Harbor,
da začne sveto vojno proti muslimanom

in če nimaš vzroka, ga nardiš, zdej svet se dimi
v peklu ni tak tak vroče, kot je blo 45`v Hirošimi
sedim duma, tuhtam kolko nulta bi bla vsota,

da Amerika sprejme sporazum iz Kyota.
Zlo vsajeno v korenine, kot talent v poeta,

če potegneš; bo ostal le ogorek, kot od cigareta
nič od nič zapomnite si dobro rime te.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


